

平成 26 年 12 月 17 日

各 位

東京都中野区中央5丁目38番16号
 日本エス・エイチ・エル株式会社
 代表取締役社長 奈良 学
 (JASDAQ・コード：4327)
 問合せ先：常務取締役 中村直浩
 TEL：03-5385-8781 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
 一部訂正について

平成26年10月27日に開示いたしました「平成26年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正後の数値データもあわせて送信いたします。

記

1. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 平成26年 9 月期の業績 (平成25年10月 1 日～平成26年 9 月30日) (1) 経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年 9 月期	<u>191.09</u>	<u>189.10</u>	18.1	25.1	42.8
25年 9 月期	178.21	177.62	19.1	25.7	43.6

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年 9 月期	<u>179.75</u>	<u>177.99</u>	18.1	25.1	42.8
25年 9 月期	178.21	177.62	19.1	25.7	43.6

(2) サマリー情報

※注記事項 (2) 発行済株式数 (普通株式) ③期中平均株式数

【訂正前】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	26年 9 月期	株 3,101,800	25年 9 月期	株 3,101,800
② 期末自己株式数	26年 9 月期	株 81,921	25年 9 月期	株 21
③ 期中平均株式数	26年 9 月期	株 <u>2,907,563</u>	25年 9 月期	株 3,101,797

【訂正後】

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）	26年9月期	株 3,101,800	25年9月期	株 3,101,800
② 期末自己株式数	26年9月期	株 81,921	25年9月期	株 21
③ 期中平均株式数	26年9月期	株 3,090,915	25年9月期	株 3,101,797

(3) 添付資料

4. 財務諸表 (5) 財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前事業年年度 (自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)	当事業年年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)
1株当たり純資産額	980円35銭	1,027円89銭
1株当たり当期純利益金額	178円21銭	191円09銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	177円62銭	189円10銭

- (注) 1 当社は、平成25年4月1日付で1株を100株とする株式分割を行っておりますが、前事業年度の期首に当該分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。
- 2 1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前事業年年度 (自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)	当事業年年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)
1株当たり純資産額		
貸借対照表の純資産の部の合計(千円)	3,046,989	3,116,672
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	3,040,827	3,116,672
普通株式の発行済株式総数(株)	3,101,800	3,101,800
普通株式の自己株式数(株)	21	81,921
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,101,779	3,019,879
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	552,766	555,597
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	552,766	555,597
普通株式の期中平均株式数(株)	3,101,797	2,907,563
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	10,312	30,563
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	ストック・オプションによる新株予約権1種類(目的となる普通株式の数88,000株)	—

【訂正後】

項目	前事業年年度 (自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)	当事業年年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)
1株当たり純資産額	980円35銭	1,027円89銭
1株当たり当期純利益金額	178円21銭	<u>179円75銭</u>
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	177円62銭	<u>177円99銭</u>

- (注) 1 当社は、平成25年4月1日付で1株を100株とする株式分割を行っておりますが、前事業年度の期首に当該分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。
- 2 1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は以下のとおりであります。

項目	前事業年年度 (自 平成24年10月1日 至 平成25年9月30日)	当事業年年度 (自 平成25年10月1日 至 平成26年9月30日)
1株当たり純資産額		
貸借対照表の純資産の部の合計(千円)	3,046,989	3,116,672
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	3,040,827	<u>3,104,099</u>
普通株式の発行済株式総数(株)	3,101,800	3,101,800
普通株式の自己株式数(株)	21	81,921
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	3,101,779	3,019,879
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(千円)	552,766	555,597
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	552,766	555,597
普通株式の期中平均株式数(株)	3,101,797	<u>3,090,915</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	10,312	30,563
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	ストック・オプションによる新株予約権1種類(目的となる普通株式の数88,000株)	—

(注) 下線部が訂正箇所となります。

以上